

6月楼市表现平淡

推盘量增大，成交量略减

■本报记者 唐翔



6月份主城区新建商品住宅成交量环比减少5.34%

**新建商品住宅成交量
环比减少5.34%**

“进入6月，衡阳的市场明显淡了。”某售楼人员近日对记者说。根据衡阳房地产信息中心数

据统计，6月份衡阳主城区新建商品房网签1994套，面积22.52万平方米，金额959亿元，同比分别增长-0.55%、-3.22%、0.84%，环比分别增长-17.12%、-7.93%、-13.06%。其中新建商品住宅签约1639套，面积1915万平方米，金额7.50亿元，同比分

别增长-7.24%、-10.43%、26.0%，环比分别增长-7.14%、-5.34%、-7.06%。

从供应情况来看，开发商入市积极性颇高。数据显示：6月份，主城区批准预售商品房面积2246万平方米，同比增长135.92%，环比增长138.94%，其中批准预售住宅面积1967万平方米，同比增长110.37%，环比增长218.28%。如创景外滩、龙泉幸福里、特变·水木融城、中泰峰境、御江帝景、立方公寓、利贞嘉苑等楼盘均在6月推货。

分析单日成交数据，记者发现，衡阳6月份商品住宅成交量呈一条自下向上攀升的曲线。上半月日均成交约为49套，下半月日均成交约为65套。特别是在6月22日之后的9天时间里，日均成交套数达到了73套之多。据了解，月末出现成交量反弹主要是因为月末众多楼盘开盘放量所致，特别是御江帝景、立方公寓、利贞嘉苑等新盘入市，推高了月末成交量。

房价微幅波动，
环比小跌1.90%

数据还显示：6月，主城区新建商品住宅网上签约均价为3914元/平方米，同比增长84.8%，环比增长-19.0%，非住宅签约均价为6235元/平方米，同比增长-34.36%，环比增长-10.95%。

一位业内观察人士表示，开发商上半年的融资和销售业绩都比较理想，开发商资金面比较充足，不少楼盘房价保持平稳态势。另外，“钱荒”并未对衡阳开发商造成影响，开发企业资金流仍比较良好。因此，下半年衡阳房价将依然保持平稳。

我市加强房企信用信息管理

本报讯(本报记者 唐翔 通讯员 胡红英)7月8日，省房地产行业信用信息管理办公室、省房地产业协会联合市开发办、市信管办在我市举办了房地产开发企业信用信息联络员培训班。我市共有183家开发企业共计191人次参加了此次培训。

培训活动中，市开发办各科室负责人及市信管办代表就资质信息、项目信息、统计信息等模块内容如何填报进行了全面系统的讲解。本次培训，再次强调房地产行业的信用信息系统的数据填报要求，对进一步加强我市房地产企业的信用信

息管理有着积极的指导意义。

据了解，我市房地产信用信息管理工作起步早，在市开发办及信管办的高度重视下，各项工作稳步推进，信用信息管理工作位于全省前列。本次培训旨在贯彻和落实《湖南省房地产信用信息管理办法》，进一步推动我市房地产开发企业信用信息工作。通过培训，着重解决我市部分房地产开发企业诚信度不高，上报的信息、数据不准确等突出问题，有利于准确分析房地产市场运行态势，为各级政府及部门的行政决策和管理提供有力依据。

【资讯快递】

房企收获近年来“最好的上半年”

尽管楼市调控步步收紧，但并未阻止各大房企收获近年来“最好的上半年”。从目前已经发布的上市公司中报业绩预告看，受益于今年上半年成交量的大幅上升，预计多数房地产类上市公司今年中报将十分“亮丽”。

有分析指出，上半年销售均价上涨企业，无一例外地增加了一线城市的项目销售比例。

而均价上涨较快的绿城、万科等企业，其热销项目主要位于一二线城市，热销项目平均每月均价涨幅约为7%，相对年初均价涨幅则达到了26.7%。其中，涨幅最大的绿城上半年成交均价达到20963元/平方米，同比增幅为29%。此外，万科、碧桂园及华润的销售均价涨幅均在10%左右。

1-6月北上广卖地收入接近去年全年

今年上半年，北京、上海和广州三大城市的土地市场都有明显回暖，有统计发现，三地今年上半年经营性用地出让金超过1739

(均据新华网)

下半年，衡阳楼市将继续稳步向前

——访雁栖湖·耀江花园营销总监汪成财

■本报记者 唐翔

宅价格仍保持平稳。因此，下半年衡阳楼市将沿着当前的市场脉络继续稳步向前。

记者：2013年已过半，您怎么看待上半年衡阳楼市呢？

汪成财：我觉得“稳中有进”应该是对上半年衡阳楼市的最贴切形容。从年初的“翘尾行情”到3、4月份的“淡季不淡”，再到“红五月”，虽然6月份的成交量环比出现下滑，但并不影响整个2013年上半年衡阳房地产的“基本面”。尤其值得一提的是，新年伊始，“新国五条”就应声而下，当时国内房地产市场风声鹤唳，市面上各种“唱衰”声音频出，但成交量又恰好做出了最直接地回应。

汪成财：房价破“4”是城市经济发展的必然现象。而衡阳房价只是稳中有升，并不是在“坐过山车”。对于这种缓慢的上涨，我认为衡阳购房者是有心理准备并能够接受的。

记者：上半年衡阳楼市销售面积与销售金额呈现“量价齐升”的景象，你认为上半年销售形势不错

的主要推动力在哪里？

汪成财：我前面讲了，造成衡阳楼市上半年的量价齐升的推动力主要是来自刚性需求。上半年，我去很多楼盘的开盘现场踩过盘，发现中小户型产品卖得快又好，特别是一些总价较低，户型设计合理的房屋产品，往往供不应求。我问了这些楼盘的营销人员，他们普遍反映，绝大多数的购房者是城市工薪阶层和县(市)区进城人员，买房用来投资的购房者几乎没有。

记者：进入2013年，衡阳新建商品住宅每平米成交均价首度破“4”，你认为价格的高企会不会引发新一轮的观望与担忧？

汪成财：房价破“4”是城市经济发展的必然现象。而衡阳房价只是稳中有升，并不是在“坐过山车”。对于这种缓慢的上涨，我认为衡阳购房者是有心理准备并能够接受的。

原因有这么几点：一是百姓的心

态都是买涨不买跌，已经等了两年，在宏观调控从严的形势下房价都没跌下去，那么今后要跌就更难了。相反，房价上涨的预期会促使更多的消费者加快做出决定，加入到购房者的行列。二是通货膨胀和经济向好的预期，会促使购房者重新关注房地产，也会加大百姓的购房信心。三是目前楼盘的质量和品质的提升也会促使房价的提高。

记者：鉴于上半年比较好的销售形势，你对下半年的市场有怎样的判断？

汪成财：我的观点依旧是“稳中有升”。下半年，衡阳楼市会继续延续上半年这种良好的销售势头，量价会比较平稳的增长。一些实力比较强的开发商会逐步加快开发步伐，一些新的项目会陆续动工，稳步快速发展依旧是衡阳楼市的主旋律。

【业界访谈】



2013年行程过半，衡阳楼市表现如何？下半年衡阳楼市将朝什么方向发展？雁栖湖·耀江花园营销总监汪成财认为，在波澜起伏的2013年上半年，衡阳楼市依旧表现出健康稳定的姿态，无论开发商还是购房者都能理性地看待与分析衡阳房地产市场，尤其是刚性需求购房者依然占据主导，新建商品住